南平活性炭 厦门星闽环保科技公司 木质粉状活性炭

产品名称	南平活性炭 厦门星闽环保科技公司 木质粉状活性炭
公司名称	厦门星闽环保科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	厦门市集美区北站商务中心珩田路368号2楼
联系电话	18606005801

产品详情

厦门星闽环保科技有限公司|奉行"质量可靠,价格合理"的经营理念

化学试剂

化学试剂(chemical regent)是进行化学研究、成分分析的相对标准物质,是科技进步的重要条件,广泛用于物质的合成、分离、定性和定量分析,可以说是化学工作者的眼睛,在工厂、学校、医院和研究所的日常工作中,都离不开化学试剂。化学试剂质量级别繁杂、品种众多,南平活性炭,特别混乱。一般常规品种(一类试剂)即必需品种,有225种,在我国的北京、天津、上海、西安、成都、广州、沈阳化学试剂基地基本上互补生产。

厦门星闽环保科技有限公司|奉行"质量可靠,价格合理"的经营理念

我公司主要主要经营销售:厦门化工原料,活性炭批发,厦门化学试剂,厦门水处理设备,活性炭,厦门聚丙烯酰胺(PAM),厦门聚合氯化铝(PAC)厦门氯化钙,厦门聚合硫酸铁,木质粉状活性炭,厦门片碱(氢氧化钠),厦门月桂酸,厦门柠檬酸等等化工原料,如需订购欢迎咨询厦门星闽环保科技有限公司。

- 1、絮凝性。PAM能使悬浮物质通过电中和,起到絮凝作用
- 2、粘合性。可以通过物理的化学作用等起到粘合作用
- 3、增稠性。在中性和酸性条件下都有增稠作用,如果PH值在10以上PAM容易水解

危险品标志T

危险类别码 45-21/22-36/37/38-42/43

安全说明 24/25-45-36/37/39-23-53

厦门星闽环保科技有限公司|奉行"质量可靠,价格合理"的经营理念

聚丙烯酰胺

聚丙烯酰胺本身及其水解体没有毒性,聚丙烯酰胺的毒性来自其残留单体丙烯酰胺(AM)。丙烯酰胺为神经性聚丙烯酰胺致毒剂,对神经系统有损伤作用,中毒后表性出肌体无力,运动失调等症状。因此各国卫生部门均有规定聚丙烯酰胺工业产品中残留的丙烯酰胺含量,一般为0.5%---0.05%。聚丙烯酰胺用于工业和城市污水的净化处理方面时,一般允许丙烯酰胺含量0.2%以下,用于直接饮用水处理时,丙烯酰胺含量需在0.05%以下。

南平活性炭-厦门星闽环保科技公司-木质粉状活性炭由厦门星闽环保科技有限公司提供。厦门星闽环保科技有限公司(www.xmsxmhb.com)是福建厦门,污水处理设备的翘楚,多年来,公司贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针,满足客户需求。在厦门星闽环保科技公司领导携全体员工热情欢迎各界人士垂询洽谈,共创厦门星闽环保科技公司更加美好的未来。